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05.09.2023 10:42

Более чем у трети россиян (38%) есть опыт медицинского туризма, выяснила СК
«Росгосстрах» в ходе опроса. 19% посещали оздоровительные курорты в России, еще
14% — за рубежом, а 5% удалось побывать везде.  За последние три года 40%
респондентов были в санаториях один-два раза, еще 39% посещают их каждый год, а
15% — даже два-три раза в год. Росс
ияне рассказали, с какой целью посещают оздоровительные курорты:
•
для лечения хронических заболеваний — 27%
•
для реабилитации после перенесенных заболеваний и травм — 21%
•
для профилактики заболеваний и укрепления иммунитета — 19%
•
с целью детокса — 15%
•
для разнообразия — 10%
•
для расслабления и восстановления сил — 8%.
На оздоровительный отдых в санаториях треть россиян готовы потратить от 50 000 до
100 000 тысяч рублей, еще 32% — от 30 000 до 50 000 тысяч рублей, а 27% – до 30 000
тысяч рублей. Только 7% готовы заплатить за подобный отдых более 100 000 тысяч
рублей.
Лучшие оздоровительные курорты, по мнению россиян, находятся:
•
на Северном Кавказе — 21%
•
в Кавминводах — 18%
•
в Краснодарском крае — 16%
•
в Крыму — 15%
•
в Подмосковье — 7%.
Еще 22% опрошенных считают, что лучшие направления для медтуризма находятся за
рубежом.
Россияне рассказали о впечатлениях после поездки в санаторий. У 45% они самые
положительные, респонденты отмечают, что чувствуют себя гораздо лучше. Еще 48% не
могут сказать ничего плохого, но оздоровительного эффекта не заметили. Еще у 7%
остались негативные впечатления, причем почти половина из них жалуются на
отношение персонала и сервис, четверть — на неприемлемое соотношение цены и
качества, и стольким же просто не нравится такой формат отдыха.
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